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CATALOGUE
OF

Elxtensive& valuable Collection of High Class

BOOKS
Very rare Canadiana : "Cosdy Art Books : Valuable leti of

Standard Authon.

Tb» CATAIOODII CoilTAim f-Wm. 8mllh'i BlitaiT of Cantda, Quebec UU.
(Vcopy o' which hu ben lolil in liOuim lor £».)

,
KlchiidKOn'i > ;e>t> in

Chnida; H«wklnt Q««l>«c ; Hochelwi OepicU ; Grip >..noo»« of ChUdlan
HUtorr, "ndmUT 6lb«r Kirc C.B«di«n Workt ; PlcturcMoe Biirope, AMc
Tlca BnffUnd, Scotlhad, IrcUod, Rome, Peril, Cenede ; Vernon Oellery

;

Art ionr'el ; Ar .T end N«»j colore i Pletee bj »icherde: llMlom'i Pleloree

homCleud^ Urreln: Hojerth'. Work.; Tom Hood Illn.lr.ted by piuUTC
Dort : Ktelement de. Bleni d, J«. ite. ; I^ Second Umpire 1861 to UTO

:

nniver..lcu.rtc. Anlotr.ph .ltd.. Edition de LMe Mo 6i« : Photo. ol old

lioBtre.l. folio in morrSco , kni,hf. lmperi.1. lollo Ed, of 8h.k«ipe.re;

IUn.tr.tcd l,on on New. from lu commencement In 1842 H Tola: Hinorle.

of EnfUnd, 'nnce, Beme. etc ; Dumy'. Home Imperiol Ed. Limited Ho.
71«,16>ol..(.col.y wuHld in I/mdon .1 .ndlon lor «1) ; Pope'. WfJ.
litter* .ndworilM »oU; Appleton i l,.br.ry ..f ™io.ble loform.lion SS

you 1 Ubmry of World'. Bat Uterntore ; Century B icyclopedl. mclion.Ty

pnblilhed, u IU<I.I» i MonUI«ne'. work. H Mory of fIchborne trtal :
Set.

ofB.lMe: DutnM ; D ckeo. ; Bnlwer I.\tton ; Cooper; Ould.; HoU.od ;

Pr^^ ' fc.rtvl!retc ; WeTciley Novel. ; Stack., 45, Wd. » vol. ;
Scolf.

W.eerley Noeel. in »rench48 ml.. TCty «»ce ; Work, on HnnU I. fi.bios,

.hoo inn, cmpinn K idotber.port. ; Politicl economy^Coinjierdi 1 1..W;

N.tnr.1 Rluory ; Bio«r.plile. ; Science, Peel., Wctlon, *l'5''5«y.
Jotonlcjl

ud Tbeolosicl work. ; 6nr»ey. in .11 p.rt. of Cuud. .nd Onlted Stale.,

m.ny in Prencb,

We are iNSiancTED by the Executors op Late Wm, Dow, Bsq., to smx
BY Adction the Books BBtoucisG to idE Estate.

at our Rooms 453 St. James St., Montreal

On Tuesday and Wednesday Uth and 15th May 1907

Commencing «t 2.30 and 7,30 o'clock each day.

Books on view Monday, Uth May, till 6 p.m.

KOTE :— Orders from parties^

nnable to attend, will be
executed by the auctioneers

free of chai:ge.

FRASER BROS.
AVCTIONBBS8.
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Earl of Selkirk and The Northwest Company; report ol proceeding at AisiiM

at York in Uvipper Canada, Oct. 1818; Montreal, 1819.

The Province of Moray; Aberdeen, 1798.

Biographical Dictionary of Eminent Scotsmen, 4 vol.; Glasgow, i»35-

Syntax ; Four CoL by Rowlandson, 3 vol.

Lindley's British Fruits, 3 vols, col. plates, J morr.

Sweets Florists Guide, 2 vols, col plates, J morr.

Memoirs of Thomas Moore, 2 vols, full calf.

Works of josephu.;. 3 vols, full calf. ,,..„. j„ i „„j„. ,9««
Cappers Topographical Dictionary of the Unuet^ Kmgdom, London 1808.

Sir Walter Scotts. Complete works. 7 vols, complete; New 1iork, 1833.

Webster and Worcester's English Dictionary

Hazlitt's British Poets; 111. London, 1824. full calf.

El. Khuds, the Holy, by Turner, emb. morr.

Turnir's Annual Tour; The Seine, 1835. _ „ , », .a.j

Sdton on Munro, Gr-sse and Farming and The Farmer's Magazine, 1814.

Mann" s'^d'custom of the Ancient Egyptians; Wilkinson, 6 vols. London, 1841.

17 British Zoology; Pennant. 4 vols. 111. London, i8n.

18 Sprats History of the Royal Society, London, 1734, fu" <:»»

10 The Tatlcr, 4 vols, calf ; London, l8o5.

30 Goldsmith's works, 4 vols, calf, London, 1821.

it A summer in Western France and Britanny; Trollope; 111. 2 vols. ,
calf.

22 Thomson's Poetical Works; Edm. i853. «"" "'« •

23 Lord Byron's Works, i vol. full calf, Phila., i8a9

34 Robertson's Scotland and India, 1 vol. full calf.

5c Kames' Sketches 3 vol. full calf. Edm. 1813.
. . , ^, u 1

U Wa"ntorf. Chess Praxis; Bohn's Ed. and Agnel's Birk of Chess; 2 hooks.

27 Farmer's Companion; Am Gardener; and Potatoe Plant, 3 booki.

28 The Beautie's of Scotland, 4 vol. incomplete.

20 Life of Chatham, 3 vols. London, i8ip.

_40 Dred and H. B. Stowc, Montreal, 1856.
'

II Piney Wood's Tavern or Sam Slick in Texas.

32 Pamela, 4 vol. full calf, London, 1811.

1, The Playfair Papers 111. by Cruikshank, 3 vols., London, l84i-

55 The Wits and Beaux of Society, by Wharton, 3 vols. lU.

ga ia"^'e'd"'Btgrphy7ei|!'sil"ttL'the Histy. of the Patriarchs, by H. Hunter.

36 Fenn'?CoX«dium''of' the English ??«'«" /»"*». D'^ts and Revenues of all

Nations Government Securities Held and Dealt in, by R. L. Nash.

,7 Standard Encyclopaedia an Abridged Library »"<! Universal Reference Book
37 si'oo^™ y

iSustrations and Pronunciation by P™'^. Moms 2 large vols

38 Works of Honore de Balzac, Illustrations by Famous Fr:nch Artist, Complete

39 The UaHtn™P«ts, Translated into English Prose, Dante, Tasso, &c., by Leigh

40 Nocte""Ambro°i'nae ,by John Wilson, Majinn, Lockhart, James Hogg, &c., 3

4, Life Ind Discoveries of D. Levingston, by J E Ritchie Portraits, Maps and

Printed in Colours, A. Fullarton & Co., London half calf, 2 'arge vols

42 Labours and Scenes in South Africa, by R .Moffat, illustrated and the four last

a» The His"tor'y''of*Grekt Britain from the Invasion written on a new plan, by R.

^
Henry plates of coins, and other antiquities maps, &c., complete in 12 vols.

44 Life of Geirge Washington, by John Marshall. London 1804, only vols., ., 3,

45 The oSwer^'for'^ar- 1873 and Chambers Journal .875. containing the Novel

" Walter's Word ", 1 books.
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46 Our Iron Roads their Htsty. Construction and Social Influences, H. S. Williams,
Plates. London, 1852.

47 Memorial Edition Life &c. General Grant, by II. Dicck, Forlraitcs and other
Plates Morroco gilt.

48 Life and Career of Henry Lord Brougham Speeches Ac, by McGilchri>i,

49 The Eaton Portrait Gallery Short Memoirs of the Mose Eniint.-iit Ka<oii Men
London 187b.

50 Foot Prints of the Cicator ,by Hugh Miller and Sacked Truths, by Worci-iter,

2 books.

51 Life of Admiral '/)rd Nelson Portrait and Daughter at School. 2 bonk'^.

52 Biographical History of Philosuphy from its origin in Grccci', G. H. Uowl-i.

2 vols.

53 Daniel Deronda, by Geoige Eliot, complete in 2 vols.

54 Sylvan Folk Bird and Animal I,ife, J Watson and The Sea Side and A<|uariiim

Harper, 2 books.

55 The Picture Gallery Sampson Low and Co. London Beautiful Plmtngraviires
• of the best Paintings of the most celebrated Artists, 30 numbers.

55 Poetical Works of Mrs. Hcman, complete in one vol.

57 Self a Tale I^ Author of Cecil, 3 vols, in one. Grcville, or a Season in Paris,

3 vols, in one, 2 books,

58 Outlines of the Natural History of Great Britain and Ireland all tlif Animals

Fossils &C., which ha\c hitherto been discovered by John Bcrkcnhoui. l^n-

don, 1769, 3 vols, full calf.

59 Life and Voyages of Chris. Columbus, by W. Irving and Pocket Island by Mann,
3 books.

60 Barnes Notes on Job. 2 vols, and Ccmimentary on the Epislles of the Seven

Churches French. 3 hooks.

61 Sermons of the Rev C ,H. Spurgeon and Commentary on Epistle to the Kn-

mans Hodge. 2 bboks.

62 Nataral Theology or Evidences of the Existance of the Deity Wnn Paley

63 Life of Jesus, The Christ, by Henry Ward Beecher.

64 Through the Meds of Africa the Dark Continent Thrilling Narrative, by H.

M. Stanley.

65 Gallery of Nature Tour through Creation Wonders of Astronomy Geology. &c.,

ftc, l^ G. Milner, M.AH.R.G.S. Many illustrations W. R. Chambers,

London.
66 Crown Jewels or Gems of Literature Art -nd Music H. D. Norihrop Steel

Plates. ,, ^ -,.

67 Religious Biography Robt. Jamicson and Ancient Maxims for Modern Times, 2

books.

68 Bigotry Demolished Christian Union Vindicated. G. C. Moore.

69 Presbyterian Worship Its Spirit Method and History and The Pentatench, by

H. Blunt, 2 books.

70 Peoples Dictionary of the Bible John Heywood, complete in 2 vols.

71 Life and Letters of Elizabeth Prentiss author of Stepping Heavenward Portrait.

72 Eclectic Magazine for year 1865. Portraits of Abraham Lincoln, Napoleon 3rd.

and Family and others.

73 Eclectic Magazine of Literature Science and Art Bidwell New-York Steel

Plate Engravings, many Portraits of Eminent People. Vol.s. 10 to ^
books.

. .

74 Manual of Harmony, by S. Jadassohn, Conservatory of Music. Leipsic.

75 Book with 29 pieces Piano Music, by Asher, WolfF, &c.

76 Book with 26 pieces Piano Music, Strauss, &c.

77 Food and its functions a Text Book for Students of Cookery I Knight-

78 Confidential Talk;^ with Young Women, L. B. Sperry. M.D.

79 The Watchers of the Trails Animal Life, by C. G. D. Roberts. ilUl. by C L Bull.

80 Mystics, Ascetics and Saints of Idea a Study of Sadhuism and \ogis. &c., «c

,

by J. Campbell Oman, many illustrations, Unwin, London.

81 Black Heart and White Heart H. Rider Haggart and The China Mission, U
D«an. 2 books.

82 Towards the Snnshine Sketcher o£ Travel, by W. M. Panshon. D.D

83 A Perilous Venture or the Days of Mary of Burgundy illustrated by Gordon

Brown.
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Ladies Wreath Steel Pliitcs and Coloured Fruits and Flowers, New York 1847.

Sabbath of the FicMt by Hugh MacMiltan and Memoir of R. T. Noble. 2 booki.

John G. Fatun New Hebrides and Autobiography Portrait.

"Until the Day Break" and other Hymni and Poems I^ft behind Horatiou*
Bonar.

Evidences of Christianity, C. P. McIIvainc and Mem. of Mrs. M. G. Cargill, 3
books.

Structiirn) and Systematic Botany and Vegetable Physiology, Asa Gray M.D.
Bygone Tourist Days Letters of Travel, L. 0. Collins, Illustrated.

Manual nf Geology the Ancient Changes of the Earth and its inhabitants at
Illustrated by Geological Monument* Sir C. Lyell over 750 engravings.

Principles of Scirntilic Botany or as an Inductive Science, by J. M. Schleiden
and Edwin Lankcster, F.R.S. &c., Longman, London.

MaMdcap Violet Wm. Black and A Record of Gods Skilful Garding Ewing, 2
books.

Baccarat a Novel by Frank Danby and Come Forth by Mrs. Phleps and H. D.
Ward. 2 books.

The Spoilers by Rev. E. Beach, IlliiMrated and Support of Claim for Religious

Equality. 2 books.

96 The Way of Marriage, by Violet Hunt Illustrated by Vedder and English Verse

and Composition 2 books.

97 Janice Meredith, a Story of the American Revolution, by P. L. Ford.

98 First It was Ordained, by Guy Thorr and The Literary Keepsake .

99 Double Harness, by Anthony Hope and B.ibylonian Histy. E. A. W. Budge. 2
books,

too The Popular Educator a complete Encyclopaedia of Technical Education by
Cassell Petter and Galpin Many Illustrations .6 vols. Quarto.

loi The Quiver an Illustrated Magazine for General Reading Cassells and Co. 3
vols.

lOi The National Portrait OalIcr>' Coloured Portraits of 40 of the Most Eminent
People of the Day Cassell Petter and Jalpin. London. 3 vols.

103 The American Journal of Science and Arts by Silliman B. Siltiman. New Haven,
2nd. series, vols. 12 and 3. 1846 and 1847 .3 vols.

104 Gems of British Art with Choice Specimens of Poetry, History and Romance,
Illustrated with 30 Superb Eteel Engravings.

105 Scientific American for year 1880.

106 Art Journal for year 1852. Beautiful Steel Plates .G. Virtue, London .

107 Historical Fine Art Series. The Magic City Portfolio of Photographic Vieivs of

the Great World's Hair and its Treasures of Art over 300 Magnificent Views.

Portfolio of Photographs Famous Scenes, Cities and Painting. J. L. Stoddard.

A Servant of the Public Anthony Hope and Foundation of Faith. A. Barnes. 3

books.

110 The Delectable Duchy Stones Studies and Sketches, by Q.

111 Dick Wilson the Rumsellers Victim Story Founded on Fact, J. K. Comyn.
112 Far North Explorations in the Artie Regions, by Dr. Kane and Theophilus An-

glicanus. 2 books.

113 My opinions and Betsey Bobbett's, by Josiah Aliens Wife, 56 Comic Illustrations.

X14 History of the Conqeust and Ancient Mexican Civilization, W. Prescott .2 vols.

115 History of the Reign of Philip 2nd. King of Spain, by W. H. Prescott, Portraits.

2 vols.

The Religion of Protestants a safe Way to Salvation or an Answer to a Book
called Mercy and Truth by Catholics which pretends to prove the contrary

also 9 sermons and other writings, by W. Chillingworth, London, 1704.

Very Scarce.

Water Waste Prevention and the evils due to its neglect, Henry C. Meyer.

Art Education Scholastic and Industrial, by Walter Smith, Illustrated.

119 Cruikshank at Home a new family Album of endless entertainement numerous.

Illustrations first and second series in one book, London 1845. Very scarce.

120 Moral and Political 'Dialogues with Letters on Chivalry and Romance, by Dr.-

Kurd Cadell, London, 1788. 3 vols.

131 The Lily of the Arno or Florence, Past and Present, by Virginia W. Johnson,

Illustrated.
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109

116

117
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Pec^lTl^P^'w^ff'"' '^'"K ="<« Memoir of Alex Patersou 2 book,reccavi, by E W Horn.mg and He will Come, by S H Tvni 2 books
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A'Tal"oi?L'i;?' P
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b^s.
'^

•
'^"'"" Crawford and Gospel and lis Ministry, a

^""'M^kr
'^''^ ''"' """''"' -'
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Advenlu^ef of'^^'r ^?'k;,''".''"''?""'""'^' ^ "<>" Boldrewood. a books
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^"^t^e Yollla'^™' ^ ^°"- 8°'''«>'«x' -d Memoir of Anna Hinderer in
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''""'/;|;^ S''bi«l«Jn ThcloJogy „( ,h. New T..lan„„, in Chronolc,i„l ord.r,

159 ^'""'^2),"' ^- ^ •**"'«". Trinity C, Brigh.on. Men,, of H Bchn,. 4r 3
Ite Th.,„Kt»^,,„ ,he G...P.I, J. C. Ryl.. H««i., of ,h. Plymouth Br«h,rn, ie. J

6. F1, rcntam Jft. of New Meainnn, on S>iriluali»:n, A, I Davii
(6j Piilp.t Commentary by Spence. Exell. ftc Act». j vol,

!^ ^P"'?!"",''"' Vita S.>a, J.,hn H Newman, D.I
165 Ihe English Church and Itfi Bishops, 1700-1800 C I Ahhfv 1, »r,lt
I«. Moshemis History of Christianity 3 vol"
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170 Sketches of Travel, by Rev. Morley Pnnshon and Meet for Heaven. ;, books.
!? Discussion between Rev. Cumining, and D. French Barrister at Law on Pro-

pSs'.";'Ck, "^''' '^'""' "' '•" "'"""'• ''"^" ^"J "-« on .he
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"""" Coincidences. ,, books.

173 J-hnstian^ by VV Cheetham and Arnolds International Lessons, iqoi , books
Mi V "^" "' ^'"'"«'" ''y "^'•'"P "' ^"''< ""d Sermon,, O. W Perkins * Ixiik,175 ^""^™ ''•^'i^-'nd. Epistle of Paul. . vols., and Bible llh",''rafion by Dr.

176 The Mysti ry of Cod, by T. Vincent Tymms
IS w;?u'? ''w'^'""A°* "," O'"" Testament, by F. D. Maurice. '
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'
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180 Life ™l^ Wjjrlcs of Rev. T. Ciithrie, by His Son, Portrait. 2 vols. London, 1874.

'*' '''''
h^v>."^"'^'

"' '"'*"'' ^'"''"" ""'' ^' '^'"°'' ^'•''^ R"""'"* » »<>'s 3

«8a Representative Men No,;h and South in the Portraits on Steel. Edited A C
.«, H- ,

R"*"*; Authantic Publishing Co. T8r,,. Full Morocco gilt
183 H.Story of the War ,n the Soud.-.n, by Jamc Cram, Illustrated Cassell Co 6vols., bound in 2 Ixioks half calf

-.a>siii v.u. o

'^'"'

London
''"""*' '*' ^"'"""''" Pl'"">Brapl». full moriKco. Sampson Low,

'
"';;:;^t^^ir'B"£;rC:.'l;on;r^

^'^''™- "-'^-"-'i Extinct Peer-

"''
"vith°Tex"' in 'oerman.

''"'""'' """ ^ '^^"'""' '"'"" '^"'"""'J. by hand,

187 Gold a legendary Rhyme Iliu.straled with 12 Outlines by Alfred CrowquiU,London, very scarce and valuable in England.
'

in'Tvols.''^'"'^'
•" ^^'' '^"''"'''•- *'"' '"-»"'*"">• ^"l°'"-ed Plates .Complete

;« (Vn,*"- of Mn"f r" A''t'"r
"' '^

",''^.'°Y."'
'''^ B"<-r W^^. by Wilson. Illostrated.

190 (.ems of Modern Art Engraved rn Line l.y Eminent Artists, Tevt liv T \ Ri-chards, » . ». .1. *».i

191 Life o'^i'een Victoria, by Sarah Tytler and Lord Gower. 2 larirc vols. Virtue

192 Canada a„ Encyclopaedia of the Country. Portraits and other Illustrations by
J. C. Hopkin s. 5 large vols., full morocco, like neW

193 Ireland^Us^Scem-ry -Character &c. by Mr. an,l Mrs. S. C. Hall. Plates and Maps.

194 nominiou ril.istrate, News froin July ,st. 18S8 10 Julv .891. 7 vols Bound
195 Theological and Po„t.cal Treatise Freedom of Thought and Discussion bv Deapinoza. ' '

196 Letters from the Archives of Zurich. The P.irker .Societv C,mhrirt..f Pre-s iSi6
197. Select Works of John Bale Parker S.xiety, Cambridge' Press, 1849.

184

185

186

188

189
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.98 The P„«lc. „, p,.,..., ,, Mr, T.nda.,. Pi,,,. «,.,«;, C„„b„d.. P„..

Wc«. IM. '• '>' *"""• '•'"-" -^"^"'y. (..l.nl.ndic

». An W.. ,„ s„ Th^na. More', D,al„uc, Park.r S,.,ay. c .„,„,„,«,. P„.,

hookj. ^ "" "'"«"" '"""i/c ur Tlmc^ „f the Covenanter! ,

s f FES•'?'^T^--•""-'«M-

The Defense^ of Washington. G. Barnard
P,cluresj„c Ton, „f ,hc R.ver Thamo' col ill &cPenny Magazine.

,1 vol. 1816-7.8 '
^

Bagsler Bihie.

»4
225
23A
237
238

»3I

232
»33

23g
240
241

24i

244

252
253

254
2,'!.=;

256

I l.nok<

iSo').



LOT

258 Sturnms Reflections on Nature Providence, by AiUm Clirke 2 vols.

2S^i Life on the Mississippi, by Mark Twain, numerous illustrations.
J59 Story of South .Africa, by J. C. Ridpath and others many illustrations.
260 Poetical Works of Sir VValter Scott complete in one vol. Black Edimburgh;
-*• New Statistical Account of Scotland Renfrewshire261

262

264

.265
266

Poetry and Pictures from Thomas Moore Illustrated Longmans, Londoa
The Wreath of Beauty. I-:dited by J. R. G. Hassard, full morocco gilt.gilt.

Arctic E.xploratin.is to the Far North, by Dr. Kane. Illustrated. 2 vols.
Wild Flowers, Birds. Insects. &c. H. O. Adams, Phiolsophy Four by Wister. a

books.

267 Lectures of Sir Astley Cooper on Surgery &c. 1st edition, Londo-' 182s. I vols.
half calf.

268 Small Pox, that which follows Vaccination, by Dr. Munro, Edinburgh. 181R
269 History and Heroes of the Art of Medicine with Portraits, Dr. J. R. Russell.
270 Sir Andrew Wylie. of that Ilk. by John Gait, Father of Sir A. T. Gait. 2 vols.
271 The Entail or the Lairds of Grippy New York 182J Same author as above, 2

books,

272 The Early Years of the Prir.e Consort, by Hon. C. Giey, London 1867
273 Kings of Capital and Knights of Labor, by j. McD. Leavitt, Steel Engravings.
274 Charles Townshend wit and Stalcsman, by P. Fitzgerald, Portrait, Bentley,

London.
275 Logic the Substance of the Article in the Encyclopaedia Metropolitana R Wha-

tely,

276 The Great Push Experiment by A. Pratt and Free, Yet Forging their own
Chains. 2 books.

277 Our Tree Trade Policy Its Real Bearing. Colonial System &e.. &c., by a Liver-
pool men. 1846.

278 Works of S. D. Bradford Eteel Portrait, Boston 1858, Tree Trade Currency &c
279 Private Telegraph Code and Commercial Law. 2 books
^1° Y°^~*'= °' '^'^ ^"'° ^^'^J'' J C Dawe and Victory of the VanquislKd 2 boolaS.
281 As Time Glides on Bulbs and Blossoms and Noon. 3 Pretty books with beautiful
282 Poetical Works of Thomas Campliell and The Changed Cross and other Poems.

2 books.
283 My Diary North and South. Russell and Trumpeter Fred by Cipt Kiiie 2

books.

284 Katharine Ashton, by author of .\nny Herbert and Within the Capes by H,
Plye. 2 books.

'

285 Baffling the Blockade, by Oxiey Illustrated and Fast in the Ice R M Ballantyne.
2 hooks.

286 The Day Dawn and the Rain and other Sermons, by John Ker. Glasgow
287 Works of W. E. Ch.nnning D. D. ft vols, in .1 books.

'

288 Annotated Paragraph Bible Explanatory Notes.
289 Bible Geography Name and Meaning og every Place, too Plates and .Maps,

Whitney. London.
290 Biography and Sermons, by N. McKinnon, by D. Carrie and J Scott Taronta

1889.
' ^

Lands of the Sarsaceii, &c., &c., Bavard Taylor and Living and Dtail by J C
Ryle. 2 books.

Memories of Patmos Great Words and Visions of the Apocalypse, J R Macduff^
Ramble in Germany and Lectures to My Students, by C. H. Spurgeon. 2 books.
Sermons and Discourses, by T. Chalmers, complete edition, half calf 2 vols

295 Boers and Little Englanders J. Procter and American Wives and English Hus-
bands. 2 books.

296 Traditions of the Covenanters, R. Simpson and The New View of Hell B F,
Barrett. 2 books.

297 Sunday Mornings at Norwood S. A. Tipple and Stories for Home, G Greenwood
2 books.

298 The Church in Roman Gaul, by R. T. Smith and Old Testament Records Poemj
«c. 2 books.

299 Vestiges of the Natural History of Creation and Sight in our dwelling LA.
Von Poseck. 2 books.

291

292
293
294
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3Q7

308

309

••or ,

300 Ou.li«s of Mod.™ Scknc. and Christianity and Tho H„™ili„. by D. Thotn.. 2

30. S.na, and Palestme ,n Conn«t,on ,vith Hstory b/'X. P. Stanley, D.D.. M.p, .„d

^^^^^^^^^ ^^ K^; t^- „.
"""'

pLlt^ '"" ^^^^"^ °" ''-^'^ "' E. A. Poe and Narrative of A. G. Pyn,,

^'^
w"l,™TfhoL\;„'"°'''

"=""="' C-'""' Scenery of Holy Und IHustrated

"""Vp'^^r "' '"= •^'"«''''' ^-''-^^ -" Early Literature it entbodies,

Pictures, WoSd Engraving F^c^mi .?' "T"""'
.S"'?' P'""' ^o'"""''

complete in II parts
'••'"im.lcs of Corns Ant«,„i,ies Maps &c.,

3.5 B,ograph.s and Portraits of ,„e Prob.bition Leader of America, over 500 Por-

""
^™^n:^u"'^:a:!;r^!:;;,^,^tJ^'T n'

"""" A-"-' ^y «"y H.

„.^,.
Wood Engravings? M™s Plan's Cifiefporll'"",''

"""' ^'«' ""« »''
^^^ ^•"^.-c^Theo.ogical U.^era.ure"^G"r'cr^rsrd |

'^E^^Jlut?; Vo,. , Ar-
3*1 1''? Business of Travel, W. Fraser R.c iRj. iRn.

- S^ Novep^la1„?etSicrr„:^^- ^^^^^ M.A, Montreal ,8^,

33. Phys,^al^History of the Earth, Arthur Nicols and Zoology, by M. Harbison. ,
332 Material for the Study of Variation Soecial reo-rH „ r^- • .

,„ The M ^"^"^ ^ /? S»'--" McMlan/.l^^''
'° D'-™""->' '>• 'he origin

333 I he Mountams. bv S. E White lUnstr-n.j I, n^ j ,

334 The Miracles of Unbel ef brPrank B ll,rd n,r"^i-"K"»"K"-
335 The Two Babylons or the Papal Worshin nroved ,0 i,

Ed'nbnmh. Igor.

by Alexander Hislop. 61 Engravings Partridc^*r^'^™'L "''' ^ifc,
336 Great Races of Mankind Ethnic Or ^rnPrim^-'^?: t

^o^ Lo^d""-
cial Evolution and Prc="p *oud tlnA, Pr^ Y'!,',

^'^^ M'>>-"i"ns So-
Plates. Race, Maps and Chartsic T r RiS "iustrated with coloured

337 Old and New London Its Hi.sio^ Peonie and Pll"^ rn'T"'? '" * '"S* ^o"'-
of Engravings, Cassell Pet.^SGai;?n,'^;:SoL";'Ta,^e'v:;l.''

""'<'«'"



LOT „
3J8 Works of Alexander Pope Poems. Life, r.etters, Translations, Sic , &c with notes

^o^Ve"y^ca"ce "'• ^' "'""'" '"" "'^"'^ ^' W.' Ro,,c?c, 'London «
^ f'Tthe'Sr^-rti^r'^'ir^eV^rZ-^in^iu"^''' ''''' "" ^ "-'-'»-

. -340 The last 40 years. Canada since the Uni—. bv t C Drat Pnrtr,;,. !i 1

34. The ^.holic a Tale of Con.e,npora^"so;;iet' ind'^C^ristmrs^a.^^lda^Grre"'!,

^
"'""fhl'dlrihi^.y^r.wTs."""

'^"'"'-^"Pl'y of Sir W. SCO,,. Por,rai,,

343 Adventures of a French Prisoner or St Ivcs bv R I Stpv^nsr.n
"^ '"''

a°nd"Ln:rtifh"',.^T"?
D.-"ib^"frl\!;,i,'r Mr„n,e„,s, by Guhland Koner, with 543 Illustrations. Chatts & Windas, London

^ A R^S^i^lSln'r'
K ""="""<• jf"'' '"' ^"""•J'' f""" ""^ "O'^t Admired Ai.,hors

345 A. Rj^SpoIford Librarian of Congress and Charles Gibbon, 66 Steel PlaVes, gib:

^ Notes^on^Exodas, Genesis, Levitica., Numbers and Deuteronomy. Loyeaut, New

''' '^'"
JKe WoriS^/l^ks"

°- '•'"" '"-^ ''"''" ""^ ^'i"^" ^'-' Voyage Round

,-348 Robert Cavalier, Romance of Sieur de La S.ilU- and His Discovery of ,hp Vlississippi River, by W. D. Orcutt. ln,i.ir.,u,i i„. \Vel„T
"" "' ""^ *""

349 Libraij- of the World's Best Literature- Ancinii' .nul ^^odern Charles Di.HlevWarner Editor. H. W. Mabie, L. G. Rnnfclc, C. H wSnor ami Lsocia es

Se"TvoK """ ""^'"'i°-. «" & ".. New ^•ork:'':on;;;l'i,c"frLik"

350 The Works of Capt. Marryat, Illustrated Rouil.dge, London 1; vols fine coov35. Journal of the Discovery of the Source of ,l,e Ri?er Nile. J H Spe'ake Mans'
,=, Tl, P°'"S",'/'"' N'™r°"S Illustrations by Capt. Gran,.

"'
"^

'

''^''*-

''*
Jt' ^'""f."

Movement Sketch of Irich Party. ,841 bv O'Connor^"
boo£"^

"^ ^°™'" ^^""-""'^ ='"" Chri.t'-'lhc CoJSler by Hopkins. .

«s ?''°t' S"'^' °'
T*"'

y""''''' ""y J- Pros'- Many Engravings
356 LuckpOf^Barry^Lyndon. . vols, and Little Pedlingtcn, by Thackeray and John

357 The Entire -Works of John Bunyan, author of Pilgrims Progress Memoir of the

Thu'-s^'-^ ? f-'.-'*'''"!
?'^'^'' ^"""^"i^hed with numerous sTeel Plates

«8 P,„l P=t„ff k'
«"=« ^"i"'"" o' «he work Virtue & Co. Complete in 4 large vols'

bSks
" ^"'^^°^'^ '""^ '^^^'l Castlemains Gage, by Onida .j

359 A Roraan^ Singer, by E. M. Crawford and Memoir of Dr. LobJcll. Portrai,. 2

Is? viL'ri,'' t."'^'
°'

'I'f
Right Hon. -WE. Gladstone, by Hopkins, many Portraits

36: Victoria, ft. years a Queen, Life and Times, by Lanccfield. Illustralcd
'^°""'"'

Shadow of the Rock and other Poems. Sacred Song. Watchwords, &c. 4 prCy
363The Or_led^Feather, Heart to Heart, Hymns and Flowers and their Teachings, 5

364
^°'°"^^j7'''tool^'

^''g'iri Falls. Garden Points and Dance, Ti.eatie .-inr

36s 162 Bible^Readings in which are answered .-.Soo Qm-stion, rnnlributed by to

366 Discovery and Conquest of the New World. Voyages of Columbus Connuest nfMexico and Peru. History of United St.iles. 600 lllus,rati-ms 1 ' '

book''"""'
Quaintly Answered and CHIT Clinibcrs. by Mayne Reid. 2

^ Sj;'"??''"^' P<""S<^' "= n°' and Beside the Still W.-it.-rs. 1 Charming I ittic Ixxiks

PaX'rlc z'books"'"
^^"""' '"'' '^"'" "' °" ^oas" by CrockerG:

370 Maunders Geographical Treasurv Phvsica! Hi-!>^ri.-a! Jc Halt ci'f
371 Maunders Scientific and Literar^ Treasury', Bellcs-Let'tres Art &c" 'Half calf
372 Maunders Treasury of Natural History, 900 Illustrations. Half calf



I and 2. 2

3;; The Chata„,„a Moven,em, J. H, V.ncent and The Sailor, by M, Saunders ,
.78 Rookwood, b. W. H. Ain»wor.h and A. Bro.h.r .0 Dragons, by A^Ce Rives .
379 Conan^^yle's Best Bocks Illustrated Sherlock Hotaes Edit.cn. Vols . ...,

fr ^»aTo7'iSAuT::¥:^B°'^o?cr'i? R°:«d™^-'
^^

-'o^-
°^««^'^'^-

Sheldon, 2 books
'

'
^"'' '^'"8 5 Question Class, C. M.

^ ?Ji'i"M-^''''"-^''^''«l«"^. bj' Henry Giles Portrait

f ^"^
^i-h^'/^'-rVsicr"'^" ^^"-- ^^ ' H M^hes and Natural Philo-

38a Conversat,o„s Jth t^l^:X t^^ Ti^„,.^ ., ,,, , ,,

i^' Ap&i'/L^ib^ry'rValuaWe So^af^"'^'^'
"^^ "' ^- ''^'-"- ^ >-<-

fully Illustr^ed 25 lot
'"'°™="°" ••" "P "> date book of every Sc.ence

38.
^-"^Tit^l'Ttr^e^pffrvorts-ls^-^-t' ''^'"-'-' « « p-^

^ ,,,
lary, vols., by W H. De P '•„;" o ?C"^7vof"' "n

"'*" ^' S"PPl™en-

392 Report on,the Geolo^ Astern Porrio,oVVnV."M ''^^ ^- g"""". '880-
""

?h?^''?"r"'?
Geolo^Jlenry Miu«ams,°G^K Gilb nX'' '^°"'"' '*"^-393

394
395
396

397
398

39?
400

„„ „„ "^''', uy Daiiour Btewart. •'

ST^?^^^^^-"^"S-r'^ for a Railroad

Sa°n' Sj^o^irFosslfs'AttXr^fTh ^c"
"'

"''''H'""- « ™'-
Contributions to ^e Histo i^aPsoc ety of Momana Or?

"""^
^"l""'

'^^'
.

A Treatise on Dyphteria, by A JacoW M n I?.
§"','"''"'=„"• ^'=- '870.

"^
""'ffst?u"l?ts"/Zk^^

'^"^^™"'- "'-™'« '-^ -i surveying and other
409 Navigajron Tables, Chambers Zoology and Principal. „, Meal Mining Collu,, 3

412 Natural History LyderkerBowdler Sh,r„ If "T"* r ™' Electricity 2 books.

4.3 A Gau^t tJ^He^HeofcjTS- i^^eS!'^ fi^- ^Ij^f-^^^ »^

4.5 Tex. B«A of Geology Genera, and Specal Par.! 1?ro.;rz'oT to Inseeta SedgWick.



416 Royal Colonial Institute Report oi proceedings. V«l. 19 i88j-8a
417 Metallurgy of Iron History Manufacture, Methods of Assay Bauerman.
4Iii bub Kingdom Coelenterata, J, R Oreen.

'""•1.

419 Camera Mosaics, A Port^lio of National Photography, Murat Halstead.4» Navy and Army Illustrated by Commander C. N. Robmson, R.N. 7 vols
431 Crtologie du Canada. Vol. 5. Premiere et deuxieme partie, iSumi. 2 books
432 Geologie du Canad. Vol, IV, 1888-89.

'oy^'- • bwks.

4^3 Geolcgie du Canada. Vol. HI, 1887-88. 1 books
4*4 Oeologiedu Canada, Rapport des Operations, 1877-78-80 to 82. 3 books
43S Rapport du Canada. Vol. 7 et 9, 1894-90 a Bound Vols, cloth.
420 ^ ogle du Canada, V«l. lo et 11, 1897198. 2 Bound. Vols, cloth.
427 Wwogie du Canada, 1870-71-72-73-74-75, Handsomely Bound. 4 vol..
428 G«o ogie du Canada, 1875-76-77, Handsomely Bound 2 vols
429 G*>logie du Canada, 1877-78-79-80, Handsomely Bound, 2 vols
430 Kevue de la Nouvelle-France, year 1905, 12 parts.
'" Geologie Appliquee du Gisement et de la Recherche des Miniraux Utiles, par

A. Burat, Pans. 2 vols, half calf.
The Field, Farm an-" Garden or Country Gentleman's Newspaper, years 1882
,. '" \^: Bound years igoi, 1902, 1903 and 1904, unbound
Montreal Directories from 1863 tp 1904. 37 years.

?S'''w''J^"'i^.°l™'
'°" ^*?.' '° '*" *•»"' 10 years. New York Unbound.The^Works of Montaigne Edited by VV. Hazlitt, comprising Essays, Letters,

431

432

433
434
43S
Travels, &c.

436 Trial of Sir Roger C D. Tichborne tor Perjury. Biographical Sketch of the
Defendant. A full History of the Trials and Portraits of all Persons Con-
nected therewith scarce.

437 Histoiy of London Illustrated by John Wcwds on Steel from Drawings by
Garland. Shepherd Salmon, Topham, Clarke, Brown and Roberts Edited
by Fearnside and Harral.

438 Types of Mankind or Anthropological Reseai^:hes, by Dr. Morton, Nott and
Hiddon.

439 World Wide Endeavor from the Begunning, by F. E Clarke
440 The Hound from the North by Ridgwcll Galium.
*•' mf'^n""'' '" Environments and Rhein Albums. 3 books
.442 The Book of Montreal 1903. 1

443 Pictorial Cillery of Arts.
444 Encyclopedia of Religious knowledge.
445 National Portrait Gallery. 4 vols
446 Works of Hogarth Moralized.
447 Knights Vases and Ornaments.
448 Johnson's Dictionary.

449 Family Worships.

Is? iX°e''i''p«rage!'°"
°' "" °''''' ""'^ '^''""''" ""^ ^"""' ^°>'»«"- ' ^^'

4,')2 Diindas, and the Atlantic to the Pacific. 2 books
453 Life of Napoleon. 2 vols. ill.

454 Illustrated Horse Doctor and Tarnu's Guide 2 books
455 History of Huntingdon. Chateauguay and Beauharnois, Sellar
450 Homer Travestie. 2 vols, full calf. London, 1797 ill

ill l^r ""^
?°?f'

"" >h',So. Africa War; Borthewick, Montreal, iqoi,
458 Shakespeare s Dramatic Wsrks. London. 182s full calf
459 Ivanhoe. 3 vols, full calf, Edm, 183a
460 Provincial Letters, by Blaise Pascal, ist. Canadian Edition

Speeches and addresses by Hon. D'.\rcy McGee
Queen Victoria Memoirs,

461
462
463
464
46s

Dirkson on the Psalms and Hills. Dialogue, 2 vols full calf
T,..es of a grandfather, 3 vols, Edm. 1830,
Life ^of Lord Sydenham. 2nd. Edition, London 1844

466 iondon Evening Mail, 1816 to 1818. Bound

1^ uT^^:rS::'MHlXiRTl^': '-'""'"' "'' -" '-^= -'""-i P'-"-

469 The Horse, by David Low, London, 1842, Plates
470 lllustiitions of Mary Queen of Scots.



- *'* ^''
a"A,te„!;' °^*'" "" ^°"""""''" «='»«- 'o .h. Great Republic,

J^ vSllf'K„„^[°fV„Vyt"io„"ar"p''° '""""'-ns, London. ,86,.

478 Francis fl^™ of vlrLhm Rea^stfc°Phhi^'' h'
"'

."f"-''!""- ^ >'°'=-

f i^"o^°xi.'irs?ai"?.i!!-„rof''iil^'^^^^^^^^^^^ p- •-«'-
4& In Darkest England and (he Way cm bv fl?„'°"', 9^'"r^' J- » Newman, D.D.

Progress, ' ^ * *" '^'"*'"' The Most Interesting Events in its

485 The True Christian Religion Universal Th«,logy of the New Churchr, byBweden-

^ MSs"i?fra:ii°^i°l'-'„7s'tv:<'crr™'' !:"'"•"" ^ ™>«-
488 The Literature of Po itica* EcJom^, ^'''S'j'v'"'' J^""' »'""> * vols
489 Life and Times of Ph p Hen™ and' Em ne« 'si ^"."'"il^"'

S''"' Works.
490 The Life and Letters of Dean Hook H R S hv w "p" Ph'ljnthropisti. a book..

don, i88o. 2 vols
"'*'' •'^ ^ ^ Stephens. Portrait, Lon-

49. Good^w^d. by Norman MacLeod, for ,8,, and Blackwood's Magazine for ,857
«. Lecture on the History of France, by Right Hon. S.r James, London, ,85; .

*"
''""iS'in%°'voh°""'"'

^™-^ >heir applications to Social Philosophy J S
*^ """

wald^or"^' "' '"' °'"'' <" Wellington, by G. N. Wright, M.A up.
«S 50 Stee^Portraits of Eminent Men, Maps Plans of Battles, etc. Complete in ,0

*""
""""Sr"'

"' '*'"''' " '^-'°^ - i'^ B""n«s Natural and Revealed Hugh

^ A&ofF^St.et^ur^'J.Tr-vl'^ Hut'^r'-^^T'' "^ °^- ««™-«-
499 The Approaching End of tJe Ag/ Tn U^^M o "ftit""

La^re Hoche. 2 books.
by H. G. Guinness, London 1870

°'^' ^^Phecy, and Science.
500 P,Ignmage to Al-Madinah and Meccah bv Sir P R„r,. ma: a u ,Portra-ts and 48 Illustrations. l':;n^^n"V^isfor:n"dl;'^fr^^ \%^' ft'

2 books. '• °' "o'"»o«h and My Mmisterial Experiences

'""
''"'5v?e"r1,e'^n°.".'L^L«

*• "'"^ ^^ ^'-i^ "f Lord Haddo. jth. Ear. of
'"^ ^"^

!'bSL"'' "^ ^- ^=''"" -" The Young Wild Flowers, by H. Castlemon

Z '"^"rttdil'/ll^r^' "^ J"--" «-< -" Home. A Book for the Family

"^
l""

T.l^^Z.VJt'V^.V'""'"' °' »"^ W- Oliver Optic and Last

f^ LS:rSn:Lnn^d!mtsLSlf'rr'^^^^ '4». R. Morris.
509 Gleanmgs^for the Curio-l.s from "t^ °'Hl^rFicrd7'o°f ^L^tu^re.^"ur^^t
1;? iluS|1r5^"Sa^eS"$Lalctf"|!.L™l%'^'''r^ ^- ^- ^-"

.^^^j^jj^
v-naraciers. Based on Records Poems &c., W. W.



LOT 14

512 History of the planting of the Christian Church, by the Apostles, by Dr. Nean-
der.

513 Instruction of Negroes in United States Proverbs of Soloman and Why I am
not an Infidel .3 books.

514 The Book and Its Story T. Phillips and Lessons from Life of James Nisbet. a
books.

515 Land of Manfred Prince of Tartntum and King of Sicily, Illustrated by Carlo
Orsi, London.

516 The Dcvinc Order and other Sermons T. Jones Swansea, and The Spirit of
Christ A. Murray. 3 books.

5iy Highland Cousins, by Wm. Black and The Ministcry of Life Charlesworth. 1
f'ooks.

518 The Saint and His Saviour, by Rev. C. H. Spurgeon, Portrait and The Lighted
Valley. 2 books.

519 How Men Propose Fateful Question and its Answer ,and Life Struggles, I I.

Hillocks. 2 books.

Sao Gospel of St. John, Israel's Kings and Christ's Apostles and The Sacrements. 3
books.

521 The Queens of Society, by Wharton and Christianity Reviewed, W. Cheetham. 2
books.

-^-.^S" The Temptation of Our Lord, Norman MacLeod, and The Redeemer's Tears
by Howe. 2 books.

523 Boyles Court and Country Guide, for 1897.

524 Explorations and AdventUi-es on Pacific &c., by U.S. Squadron, under Capt.
Wilkers, 1838 to 42 and Durville and Ross, Illustrations and Plans.

525 Works of Sydney Smith, London 1869 and Autobiography of J. V. Hall, Por-
trait. 2 books.

526 Outing an Illustrated Magazine of Sport Travel Sic. Vols. 20 and 2?, well bound,
half calf.

527 The American National Preachers Edited by J. M. Sherwood, 1852 to 1864. 6
books.

528 Works of Bishop England of Charleston, collected and arranged by Bishop
Reynolds. A Roman Catholic Work of Considerable Importance, Murphy,
Baltimore. 5 vols, complete.

529 With fire and sword, The Deluge, 2 vols, and Pan Mictial Historical words of
Poland, Russia, &c., Henryk Sienkiewicz. In all 4 vols.

530 Daily News Diary of The Parnell Commission, John MacDonald.
531 leme of Armorica of the Time of Clovis, D. and J. Sadl)er, and Golden Legends.

2 books.

532 Ireland and The Irish, by Rev. T N. Burke and Thomberry Abbey, Dunyan
Bros. 2 books.

533 Life and Works of John Banim, by P. J. Murray and Castle of RoussiUon. 2
books.

534 Jail Journal or 5 years in Prison, John Mitchell and Orphan of Moscou, Sad-
lier. 2 books,

535 New Ireland by A. M. Sullivan and Rome and the Abbey Sadlier. 2 books.
536 A Christian's Duty, by La Salle and My Clerical Friends, by Catholic, P. Co.,

New York. 2 books.

537 The Jesuits their Studies and Teaching, by Maynard and Marjories Adventure.
2 books.

538 Life of St. Elizabeth of Hungary and Historj of Ireland, by T. J. CVBlien. 2
books.

539 Life of St. Patrick, by, O'Farrell and Life of Or. Doyle, Bishop of Kildare. 2
books.

„- 540 Mysteries of the Rosary Stations of the Cross and other Poems and Canadian
^ Hymnal. 2 books.

541 In the Name of Wom,in Marchmont and The Man of the House. 2 books.
542 Reculleclions nf An Egjptian Princess, by Ilcr English Governess Blackwood
S(3 Scotts Stamp Album. The Magj'c Lantern and Bo s Book of Sports. 3 books.
544 A Yankee's Adventures in South Africa, by Sim, ..on and Knight of loth Cen-

tury. E P. Roe. 2 books.

545 John G. Paton, 30 years among South Sea Cannibals, 45 Plates, ' sndon.
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54t> Tenants o{ an Old Farm Home from the note book of a Naturalist, by H. C.

McCook, Illustrated from Nature.
547 The Haunted Pool (I,a Marrc au Diable) 0. Sand, lllu^tralc<l by Rudaux Dodd

Mead.
548 Narrative of Capl. Coignet (Soldier of the Empire), Illustrated.
549 Jvanhoe Sir W. Scott and Hanbury Mills, A Study of Contracts, Illustrated 2

books.

550 Sacred Streams the Ancient and Modern History of Rivers of the Bible P H
Gosse, H.R.S.

551 Adventures of Telemachus with Life of Fenelon, by Umartine.
553 Elegant Extracts or Useful and Entertaining Passages in Prose, Virse.

&c., fine bmding, full polished calf. 5 vols. Vols. i. i. 4, 5 and 6
^'^ £!!"'% '° Edmburgh and Vidniiy Guide to Baden and Rangelly Lakes 3 books.
554 The Capitals of Globe. The Political, Commercial, Artistic. &c. by A Wilber-

force.

555 The Art Journal, beautiful Steel Engravings Published at 75c. per number 17
numbers. '^ i- ,»/

556 The Works of Charles Dickens. compUti- in 6 large vols
Lead Kindly Light, by John H Newman. Illustrated by iiadd
Adventures on Ihc Spanish Main, by F. A. Ober. Illustrated
Broad Grins My Niglilgown and Slippers .mil oilier Hummus Works

Coleman.
The Scot ill Canaila, by W. J. Rallrav. Porlrails

Epistles,

557
558
559

-.560

by G.

56J

S6J

564

56s

S67
568

5«9
570

,..,- , ,^ ^ ... .- ' aiul 'ihort Biographies, 4 vols.
Official Bescriptivc and liluslraled CataloKMi- of ihr Great Exhibition at Lon-

don. 1857 .over «icio Engravings.
Harpers Illustrated Weekly Paper, for years 1888-gi .Well bound, ft vols
History of the Boer War. Photo, ,.f Artual Scenes, by Capl, Mahan of United

States.

Master's Huniphrey's Clock, by Charles Dickens. Ilhistralcl by Cattermole, and
H. K. Browne, Chapman. Hall & Co. First Edition hut incomplete

The Land of Burns, a series nf Landscapes and Portraits, made expressly for the
work by D. O. Hill and The Literary, by Professor Wilson and R Cham-
bers. Bound 111 full leather, a copy of this heantifiil work has been sold for
£12. in Edinburgh.

566 Family Worship, a series of Devotional Services, hv Ministers of Various Evan-
gehcal Churches, upwards of 75 full page Steel Engravings

Lives and Portraits of the Presidents of the United States, by E. A. Dwvckinck.
Life of Christ, by Henry Rutter. Full page Steel Engravings
Illustrations of the Scenery of ihe River Tay, by J. Geddie. Edinburg. 1891.

YoJk
Hudson River, Both sides of the River, from Albany to New

571 Grace and Glory Folio, containing Motlos
572 The Works of Wn,. Hogarth 1.^0 Steel Engravings, by the first Artists, by John

Irusler. London Pub. Co. 3 vols.

573 Old McGill, year 1901.

574 Old McGill. year 1902.

575 Old McGill. year 1903.

576 History of Ireland, from Invasion of Henry
large vols.

577 Summer Scenes, by Birkcl Foster, with I

lis, &c.

578 Quiet Life Verses, by Various Hands. Drawings, hy K,
Sampson Low, London.

579 Picturesque Europe Delineation, by Pen and Pencil of Historical Places Steel

& Co 3°k e"?X'"**
'"' ^''""^ '''"''"'' ''"" """°""- ^ Applcton

?8? P.TZT^f^n"'r' "^l" *f™"""'.*'
R*^"s. Lakes and other Picturesque.

581 Featiires^oJ^Our Country. Illustrations on Slecl and V\ood. half morocco 2

582 "'""^^'j'^^^'^H^^'n^y of "'<= Dominion of Canada. C, R, Tutlle. bound in morocco.

2iul.. by T. Leiand. Very scarce 3

>ems. Uy Aird. Clark, Bryant. Wil-

Abbey, Parsons, See.
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S84 Ekmcntt of Metallurgy Treatiie for Extncting MeUU from Ores, J. A. Phil-

lips.

58s Volcanos. Phtnomena and Relations to Eternal Forces, G. P. Scrope.

j86 Geology North Part of English Lake, J. C. Ward.

587 Forms of Animal Life, Specimens and Figures. Rolleslon Clarendon Press.

588 Elementary Geology, Ancient Changes of the Earth, &c., Syell. 500 Plates.

589 Handbook of Jamaica Historical Statistical, &c., Sinclair and Pyfe.

590 Metallurgy of Lead Desilverization, &c.. Illustrated, J. Percy.

591 How to work the Microscope, by L. S. Beale, hundreds of Illustrations.

593 Heat a Mode of Motion, by John Tyndall.

593 Manual of Palaeontology, by H. A. Nicholson.

594 Structural and Systematic Botany, Asa Gray.

595 Motlusca Recent and Fossil Shells, by Woodward. Tate Walerhouse and Lowny
Illustrated.

596 Anatomy of Vertebrated Animals, by T. H. Hu;<ley, Illustrated.

597 Guide to the Lesser Antilles. Photography, Physical Geography Lawson. .1

books.

598 Recent Advances in Physical Science T. G. Tait and Physical Science, by R. W.
Fraser. 2 books.

599 Manual of mining Tools and Comparative Geography, by C. Rilter. 2 books.

600
"" --...- I . , „ .

History of Chemical Theory ,by Wurtz and Watts, and year book of Royal So-

ciety, 1899. 2 books.

United Sutes Geology. Hayden Monographs Rodentia, North America, Cones

and Allen, 1877.

United States, 40th Parallel, C. King Ornithology and Fi! deontology. 1877

United States 40th. Parallel, C. King, Systematic Geology. 1878,

United States, 40th. Parallel. C. King, Odontornithes. O. C. Marsh, 1880.

United States, 40th. Parallel, C. King. Descriptive Geology. 1877.

United States, 40th, Parallel. C. King, Microscopical Petrography, 1876.

United States, 40th. Parallel, C. King. Qdontornitheo, Marsh, 1880.

Principles of Geology Modern Changes of the Earth, &c.. Plates and Maps. 2

vols.

Mechanics Own Book, Street Railways, Easlon, and Railroad Problems, incom-

plete. 3 books.

610 Classification of Animales, by Huxley, F.R.S. and Flora of Colorado. 2 books.

611 Expedition to Mount St. Elias, by Russell and North American Fauna, 1900. 2

lx>oks.

612 Beet Sugar Report U. States, 1898, Entomological Work of T. Glover, 1888. 2

Ixnlcs.

613 Mines and Minerals of Nova Scotia, by Gilpin, 1880.

614 Rocks Classified and Described, by B. Von Cotta, with English, French and

German, Synonyms.
Metals: Their Properties and Treatment C. L. Bloxam and Geology of Fife and

Lothian. 2 books.

Siluria, A History of the Oldest Rocks in the British Isles and other countries.

Origin Distribution of Native Gold, by Sir R. I. Murchison, Maps and

many Plates. .

617 The Geographical Distribution of Animals, with A Study of Livmg and Extmct,

Faunas, Elucidating the past changes of the Earth, by A. R. Wallace, U-

lustiated. 2 vols.

618 Geological Survey of California Palaeontology. 1864, 1869. 2 vols.

6t9 Geological Survey of California, 1865. Vol. i.

620 Geological Sur\'ey of Territories, 1875. Vol. 2.

521 Geological Reconnaissance in California, by Blake. Agassiz, Conrad, sc, 1858.

622 Geological Reconnaissance of the Territories, F. V. Hayden, 1858.

623 Geological Reconnaissance of the Territories, F. V. Hayden. 1879.

624 The Historical Interval Ijctween the Old and N^w Testament.

62.S The Arminian Mr.gazine for year I78fi, with Portraits of Men of that day.

6j6 Titan Magazine or Hogg's Instructor, Edinburgh 1857.

627 Book in Chinese, Language and Letters. „ „ .

628 The Principles of Political Economy and their Application, by J. R. McCulloch.

629 Book of The Artists Biographical and Critical Sketches, by H. T. Tuckerman.

601

602

603
604
605
606
607
608

609

615

616
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630 Book contain 14 Plates, beautifully coloured, Fruit and Flowers, Explanatory

Text.
631 Map of France, according to the Treaty of Paris, 1815, by Jas. Wyld, April, i8as»

63a Cassell's Popular Educator. Vols, i, 2, j. 5 and 6. 5 vols.

633 The Family Prayer Book, Morning and Evening Prayers, for every day in year.

^ 634 Psalms of David &c.. Edited by Major Talbot. Music arranged with accom'
/^ pangment for Organ or Piano, by \V. H. Warren, Montreal, 1848. Scarce

635 Wades Selected Anthems, full vocal Score for Piano or Organ.
,

636 Haydn Oratorio in Vocal Score, by Vincent Novello.

637 Guitar Method and Judas Maccabaens. by Handel. 2 books.

638 Home Circle, a Collection of Piano Music, Dition & Co., Bo.ston, 2 vols,

639 Sheppard's Select Psalmody, Eighty-two Tunes, for 4 voices.

640 The Service of Song Score for four Voices, by Leavens.

641 New York Grace Church Collection of Sacred Music, by W. A. King.

643 Operatic Pearift Charming Songs, Duets and Trios, English, French and Italian

word*. W
643 The Opera of Norma, by Bellina. English and Italian words.

644 The Opera of Martha, by Flotow, Italian, German and English words.

645 The Opera Lucia de Lammermoor, Doniz'^tti, Italian and English words.

646 The Opera La Somnambula, by Bellini, Italian and English words.

647 The Opera Norma-, by Belt'ni, Italian and English words.

648 150 Psalms Version of Church of England, i to 4 voices.

649 Hymns, newly harmonized, for 1, 2, 3 or 4 voices, by T. Kelly.

650 Sequel to Melodia Sacra Hymns and Anthems, for i, 2, 3 or 4 voices, Weytnan,

2 vols,

651 Solomon. An Oratorio in Vocal Score, by Handel and arranged by Novello.

652 Nabucodonosor, by G. Verdi, Opera Italien.

653 The Messiah.

654 II Puritani, Opera in 3 acts, by Bellina. English and Italian words.

655 Traite Elementaire de Physique, par A. P. Deschanel, Paris.

656 Geologie du Canada, 1877-78-82-83-84, and Experimental Farm, 1896. 3 books.

657 Geology, by Sir Charles Lyell. 750 Plates.

658 Geology of the North of Scotland, by Professor J. Nicol.

659 Romans Historiques de Sir Walter Scott, C. Gosselin, Paris, i8i3. Complete in

48 vols., very scarce.

660 Le Second Empire, A. Dayot. 1851-1870. Profussely Illustrated.

661 Dickens. Chas., works., ill. Peterson, Philadelphia. 25 vols.
^

662 Sam Slick the Clockmaker. by Judge Haliburton, 111. Peterson.

663 Simon Sugg's. Adventures and Travels. 111. Peterson, Phil.

664 Winter Evening Tale. G. James Hogg.
665 Staimton's Chess Player's Companion. Bobn's edition.

666 Dr. Adam's, Latin-English Dictionary.

667 The Spectator. 1823. full calf.

668 Wood's Dictionary of the Bible. 2 vols.

669 Cowpers Poetical works. 2 vols.

670 Life of Richard Cceur-de-Lion. 2 vols., complete full calf.

671 Episodes of Insect Life; and Dairy Stock and Domestic Animals. 3 books.

^2 History of the World, by Dr. Gillies. 3 voU, 1809, full calf.

673 Life of Lord NelSon. 3 vols.

€^4 Memoirs of The Dukes of Urbino. by Dennistown. 3 vols.

675 Titles and Offices of Jesus Christ. 2 vols.

f^ lire's Dictionary of Chemistry.

<^7 Illustrated London News, from its first number. May r4th. 1842 to June 25, 1859.

34 vols., bound in half morocco.

678 Young's night thoughts in German, Leipsig. .790. 2 vols., half calf.

679 Chalmer's Constitution of Man. 2 vols, and Hopkins, Rome, 3 vols.

«8o Professional Eduction, i vol. Shakespear. 1710; and Keyslies travels, 3 boc^s.

68t Hind's Essay nn wheat and Boston Railroad Jubilee. 2 books.

682 England's Battles, by Sea and Land, profuse illustrated fine engraving, 12 Div.

683 John Bunyan's works, ill. 6 vols.

4584 Jamieson's Dictionary of Science. 2 vols., half calf.

685 The Queens of Great Britain, by Mary Howitt .28 Portraits.

6S6 Rollin's Ancient History 2 vols., full calf. Harper 1842,
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6te Capt. Cuok'i Vojngc, vol. 2. London, 1777.
68t Grcfory's Oictjonanr of Arti and ScirnCM. 2 vols, full calf
689 Flntwoodi, Life of Chriil.
6ga World noted Women, illustrated, Emb morocco
691 n ustration, of Scotland and The Waverly Novels.

Hj. by Cruikshanki, 4c. 1 vols.

I? .' t"i
Smollel, H.Story of England, complite'"ini vol.. Londo^, ,8«.

Q 'J."'?.'!
'**"""' """">'• Goodrich, J vols. 1500 illusiralioiis

Black s Chemistry, 3 vols, full calf, Edinburgh, 1801
Syria) Holy Land and Asia Minor, illustrated

"""
p;o;S'rty''„"i"c''o,^r,'lll^r.

"•"""" ^"""^ '' "^ '' ' "•• '""""^ "«
Caricature History of Canadian Politics Events, from the Union ia»i, as illiijt-

rated, by Cartoons, from " (.rip" and various other sources, by J W. Ben-

t^ B ,
«""«"•. *"h»n,I'«"-oduction by Principal Grant, D.D., Toronto, 1886

698 Folio conta.ng 68 photo-views of Ancient Residences, Sh<^ Parts of Streets
and Montreal 1760. Beautifully bound in calf, very scK

™ teif^ W^?pi' "^"^l"- ""T: 'T"" -^P"' «*» "• /""^ --i'^TO. Montreal
TOO Canadum Wild Flowers Painted by Agnes Fitrgiblwn and C. T. Traill, Montre

5?
Cm
695
696

897

;n4

705

718
719
720
721

722
723

1869.
Montreal,

<70l History of Canada, by William Smith Clerk of Parliament, ftc. of Lower Ca-
nada, John Neilson, 1815. A copy of this Extremely Scarce Book has been

703 Pi^l,.'!.,?^-™-.";/"™''^-*"' ''; ^"r'f''}' >"' '•"!». •"""'1 in one book.

TO

u;„i,. „.„ ^ ; ." '. " -" ^"I'-tn; 111 ^ vuis, uoiinu in one dook.
Eight years in Canada a Review of the Administratioi, of Lords Durham, Syden-

B„l. H ,? i
^'* IV' k"i Metcalfe, by Major Richardson, Montreal 1847.

LoofaT
° ""'''' Q'"^'*'-' <^30. and Rule. Senate of Canada. 1871^2

History of the 3rd (Montreal) Field Battery Ca adian Artillery.
. _ retits Chefs-d OBuvrc des Conleurs Francais
706 Reglement de la Question des Biens des Jesuiles, full morocco gilt
707 Tackaburys Atlas of the Dominion of Canada giving a full Description of Farm

and Mining Lands, Maps and Text.
" > ^ 1

ui . ...

'*
•'"'""f..?™"'!"

^''"}'"« Hxperionces, Sir R. H. Rolierls with numerous Illust-
rations, by O. Lowers. London Spencer Blackett

709 Driving by tl.c Duke of Beaufort, Illustrated by Giles and Sturges, London
710 Pleasures of Angling with Rod and Reel G. Dawson, New York Illustrated
711 Guide to Hunting and Shooting grounds. U. S. and Canada, Harris, New virk

V„ ^^T-,1 , H,Tf'
i"!-;™ Front &c. in P. Quebec, by Joncas and Chambers.

713 44 years a Hifnter by M. Browning Illustrated by Stabler
714 Blue Ribbon of the Turf or Race for the Derby, by L H '

Curzon
715 The American Sportsman Notes on Shorting game Birds of America E I Lewis

with numerous Illustrations, Philadelphia .

. - j. •--=-
,

7t6 Sportsman's Friend Houmls, Hunting &c., by H Hienver LniiHnn
"Z ?'"'=»"'' 'he H„„„d Sir S. W Baker. Illustrated Longmans; LondonThe Rifle and How to use it Hans Buck, Illustrated Loudi.n

Kings of Cricket, Hints on the Came. &c,. Daft and' Lang, 80 Portraits. Bristol
Fishing, Anglers and 'Reference Book, by Hallock, Harp'r. New York
Dancing by Mrs. Lilly G.ove, Illustrated by P. McQuoid. Badmon.on Library.Guide to the Turf Goodwin, 1S8.S-8O. 2 books

_ Anecdotes of Fish and Fishing, by T, Boosey, London
724 Racing and Steeple Chasing Earl of Suffolk &c., Illustrated by Sturges, Badmen-

ton Library, London.

725 Hunting, by Duke of Beaufort and M. Morris, Illustrated, by Sturges and Charl-
ton, Badmenton Library, London.

726 Sports and Pastimes, by Amlior of Hild Sports of the West I ondon
727 Horse, Foot Dragoons Array Life, by R. P. Zogbaum. Illustrated New, York
728 Foil and Sabre, a grammar of Fencing. L, Rondclle, Illustrated
729 Hunting^ CoachiuK. Fishing. «t , F. F Whitehtirst. London
7.10 Frank foresters Sporting Scenes, all kinds of English and American Shooting

game, Sc, by H. W. Herbert, numerous 'Illustrations 2 vols
731 Manual of British Rural Sports, by Stonehenge, London.
732 Peche, Chasse, Park des Laurcntides, in French and nEglish
733 Quebec game and Fish Laws, American game and Fish Laws 2 books
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735
-736
737
738
739
749

741
74a

743
744

745
746
747
748
749
750
75'

752

753

754
755

756

7S7
758
759

"( ('.. Hodgnun, by C. R. Warren. Illu.lralcd,
Sixty Ytiri on the Turf I.lff,

U)ndon igoi.

Le FiiJil cl i.'s Pcrfcclionnemcms 500 Illuilrilion'i, Noltj par BoninurOjme F.»h of the Northtrn States ..f America and Britnh dovimv, Uarnwell
bhoeburyiie«.s and iHl (,>m,, A fhil.,M.i.hical l)i,cnnr«c, l,y P flarrv

'

bport m Ahyjsmia, hy the Kiirf of Mayo, llliT«trated l^ndon.
bportsman » Vadc Mecnm. by Dinkj, Dogs ihcir Treatment. 4c . New Vork

Iwe^C""' """ "' '" '^"'"''"'' ^^' ^' B»'<'»in ''l»'". by Wolf and

Angler's Evenings, by McmUrs ..f the An- 'er Club. Illustrated
Fishing Experiences of H.ilf .i feiilury I strated. Major Powell
Bachelders Popular Resorts, lllustraled by .5J Plates. Boston.
Oolf. by H. C. Hutchison l,or,l Wellw«.d. Andrew Lang, with numerous Il-

lustrations, by T. ffodge. aidmenton Library, London
Kriks Ouide. to The Turf. ii«!j-Kvg4.

Bu'kZ" ^r^ 'V'l?'l'""-
"'^^' ""•«"• lllnslrated from Nature.

*Iy Ko<l and Fly-Tack e Suggestions as to their Manufacture, H P. WelUSport Indeed, by Martindale Illustrated by the Author.
The Dead Shot, or Sportsman's Complete Guide
{,""1"' -Angler. The Art of Front Fishing, by Stewart
Wild Sports of the World. Natural History and Adventure, by Greenwon,l Il-

lustrations by Harden Melville and Harvey, and Porliafts of Celebr.',.ed
Hunters.

Out Door Games Cricket and Golf, by Hon. R. H Lyttleton. Ill, iratet!

TT l^'y,^'''V\i?\^''"?'^'"""- '-y W Tegetmeier. Illustraied from
Life by Millias T. W. Wood. P Smit and Frohawk. &c

Fishing Jimmy, by Annie Trumbull Slosson. with Illustrations

Th/rl, Rl^t'"'!'; ^m"" S™"..'l»-- Edinburgh Edition; by Adam an*Charles Black, ,» 'i. Illustrated with beautiful Copper Plates and Wood
i-iiis, 40 vols.

Memoirs and Cnrresponclencc ..f Sir Walter Scott, by I. 0. Uckhart. Portraitsand other lll„.s,ra,io„s Hl.ick. Edinburgh. .8^ Unifor^T^^^indrng „i," "heabove biiulmg now otherwish complete anri in good condition w vol.
The .Aldme The Art Jonrii.il „f America, Vol. K. year 1876.The Scientific American, year 1878.

^'"*"v'iew 'i'f''r,l "r '^^rJ;!- ^"f? ^'"" *'••'•' '"'' chart,, with a conciseview of General^ and Fliy.^ical Geography, by " —W.

760

762

763

764
765

766

767

768

769

770

RlinJ. J. H. Johnson,

notes by Hawkeswortli. Dublin. J. Williams. 1867.

F.R.G.S. Large Folio.

Works of Jonathan Swill.
Only T2 vols.

?TJ-''\u\^". '"'i;'."'"l Miscellany Literature Art, &c.. London. Vol. , ,00CasselU lllustr.-,ted Hi-lory „f England, upward,- of 2000 Illustration a finecopy, complete ,n .j vols. Cassel. Fetter and Oalpin, London
Woods BiWe Animal. Habits. Structure and Uses of every living Creature

an"T'r?ve'ls."brD"Ma;:h"'^'"
"" ^™""'°"- "^ '' '''''''^' -' «^--^

TI,e"\-fl,Irl'M v"w •'']"'"'' ',^";'-»';- -^ Study of Renaissance. London. IQO.,.fhe .Naluralists Wandering m the Eastern Archipel.igo. by .1. O. Forbes FR-
don; J^j"""""'

''""• "« -^"thor'. Sketches Sampson Low & Co,'. Lon-

Dalziel's IHustratcd Abraham .v'ights Entertainments Amended hy H W Diilc-

So„.h </'"^ ^i^-'""^-
''^ ^•"''"™' Al-'is'*. Ward & L.. Londra,!haf morocco

vols
" Transvaal War. by Creswicke. Illustrations and Maps. 7

'^^" Kr E'l°Aneo"LH w *« <^"liest period to the present Time. D. G.

morocco.
Schugler, complete in 10 vols; Like 1,, w liail

"'"'"ce^bTw M^K-rkL^'^t."' X."",-'>>"rt^'-" in every branch of the Ser-

Works nV PhVrl
^'- •>'['<"'="• New Vork. 1900. complete in 12 vols.

Like new
"'' ""' '"" "'^^ "I"-*'"''""', ^^omplete in 30 vols.
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The Ct.-tiiuf7 Otctionsry an Encyclopaedic Lexicon of the Enghah Language, pr»-

rircd und.T the Supcrintandcncc of Wm. Dwight Whitney. Publithca at

140, by the Century Cu. New Vork. Complete in to large voU., half hkh
ri>cci>, like new.

773 The University of Literature. A Cyclopaedia Alphabetically, arranged the Bio-

irraphy, together with Critical Reviews, by W. H. DePuy, A. M., lHp7.

JO vols., like new.

7J3 Chamber'^ hncyclupaedia, A Dictionary of Univer.sal knowledge, complete in
'" -ols.

774 Rep< pcrtntendent of Insurance Oanada, 1891 and 189&, and Insurance year

boo^. New York, 1893.

775 Ht!itory of Rome and Roman People, by Victor Oiiry, Translated by Ripley and
Clarke, Edited 1^ Mohaffy, over jooo nEgravings ,ioD Maps and Plans and
numerous Chromo- Lithographs. Thiii Edition No. 661 printed (>n fine

Ivory-finish Papern, is limited 750 Copies, a copy has been sold recently, in

London, for isi. Complete in 16 vols.

776 A Scries of Lectures, Illustrative of Dcviiie Diipe*isation J. Ely, and Infidelity

Pearson, a books.

777 The Christian Year. J. Kcblc, Harsley lllustraied, Ca»«ell & Co.

778 Vanity Fair, by MacKeray and Mother's Recompen.ic, Grace Agutlar. 2 books.

779 Freemason's Magazine and Masonic Mirror. Year 1857. Complete 13 numberi,

Warren, London.

780 Pillar of Light, hy Louis Tracy, Author of Wings of Morning and A Lent in

Earnest. 3 books.

781 Poetical Works of S- T. C jlcridg^, with His Dramatic Writings and A Vexed
Inheritance. 2 books.

78a Poetical Works of Samuel Rogers and 011a Podrida, by Marryat. 2 books.

783 The Popular Tales of E. A. Poe, London and A Yale Man, by R. Lee Tyler. 2

books. /

, 784 All the Works of Ralph Maldn Emerson and Uncle Tom's Cabin. 3 books.

785 Mad^e Mohl iler Salon and Friends Social Life in Parts and Intellectual

Life. 2 books.

786 Poems of E. A. Poe, complete Stoddard, Lond'>n. and Stephen Heller, by Barbe-

dette. 2 books.

7^ Military Drill and Tactics and Who's Who. 5 IkwUs.

* 7% Good Words, An Illustrated Magaztn^, Edited by Norman MacLeod, years

1S60 ro 1868. 9 books.

789 History of &igland. from Invasion jf the Romans, by John Lingard, D.D., full

calf. :2 vols.

790 Works of J. G. Holland. Scribner's. N. Y, Green cloth. 15 vols.

791 Life and Services of Wm. McKinley, by Murat Hahtead and others. Many Por-
traits.

792 Sunshine and Storm in the East Cyprus Constantinople &c., Brassay, Plates.

793 The Oiiciiial World Travels in Turkey. Russia. Egypt. &c., T. W. Knox, Illust-

rated, r

794 Ancient History of the Egyptians, Persians. &c.. by Mr. Rollin, half calf. 3 vols.

795 History of Thomas Farringtons, Regitnent, Sub'^equently Designaud. the 29th
Worcestershire Foot, 1694 to 1891 ,by Major Everard, Portraits, Worcester,

1891.

796 American Year Book, Cyclopaedia and Alla^. A wonderful tmouni of Inform-
ation.

797 King's Hand Book of the United States, Thousands of Statistics, not in any
other book.

798 A Family Flight through France. Germany, Norway. &c., by Mr. and Mrs. Hale,

Illustrated.

799 Universal History from Civilation, by J. C. Ridpath, Portraits and many Illust-

rations. 4 vo! .

800 Works of J. Fenimore Cooper. Illustrated, complete in 10 vols.

801 History of Greece, by Geot^e Grote, complete in 12 vols.

8oe History of England, from the Invasion of Juluis Caesar, by Hume Smollett and
Hughes G. Bell, London, 1855, Portraits and other Steel Plates. Scarce,

complete in 16 vols.



805

806
807

808
809

LOT n
(03 Worki o( Bulwcr Lyitoii, Illusirucil *i;h 40 full page, Eniravingi, complnt 1

3D voU.
Worka of W. H. Pnicotl. Routltdge, London. 8 voli
Hiitory o( the Kaman>, iniltr the Empire, by C. Menvalc, with Analytical In-

dex. ; voli.

The Complete Works of Charles Dickens, llltiitrated ; voLs
Uramatic Works of Shakespeare. The Text of the first Edition Special lulili.m

limited to Jjo capir*. London Chatio and Windas. Very scarce, complete
in 8 vols., being No. fto.

Murvale Eastman ChriMian Socialist, by A. W. Toiirgee.
Cassells Cooking Book. A complete nEcyclopaedia of Domestic and Social Eco-

nomy. A guide lo every Department of Practical Life in 1 vols
810 The Christian's Complete .Armour, The Saints War against the Devil, by W

Oi:rnall, Blakie and Son, Edinburgh, Steel Plates and half Icither A fine
copy. 2 vols.

811 Masterpieces of the Worlds Literature, Ancient and Modern. H. T Peck Editor» vols.

8la Waverley Novels, by Sir Walter Sco«l, Illustrated, nice Pocket Edition complete
in 36 vols.

813 The Complete Works of Thomas Carlyle, Illustrated 16 vols
814 An Introduction to the Critical Study of the Holy Scripture, by T H Home

2 vols in one.

S'' E?'"''J' Worship, a series of Prayers, for every Morning and Evening, of the year
816 The Life of the Prmce Consort, by '•'. Martin, with Portraits and Vie »s, Apple-

ton. New York. 4 vols.

817 Statesmen of the Times of George 3rd., by Henry Lord Brougham FRS
Knight. London. 2 vols.

2'* S?"'" ' '""«"»"'' Family .Magaiine, for years 1880-81. 2 books.
819 The Boy 'I avellers in South America. Aventures of two youths, Illustrated bv

Knox. '

The Boy Traveller in Russia, by T. W. Knox, Illu5trat.:d.
Chemistpr Theoretical, Practical, Annalytical as applied and relating to the Arts

and Manufactures, by Dr. S. Muspratt. F.R.S., &c . Portraits and other
Plates. 7 vols. >

Poems of Owen Meredith, Chronicles and Ch—acter:, 2 vols.
Earths Morning, by Horalius Bonar and Joyful Service, Emily Strealfield 2

books.

Sao
831

8*3

824

836

The Hessians in the Revolution, Lowell and Self Helph, by S. Smiles 2 books
John Angell James, Review of Eloquence History, Character &c by CampbellAn Involuntary Voyage, by Lucien Biart, Illustrated and Psalms and Hymns 2

books.

&»7 Shakespeare's Works Imperial Edition, Edited by Ch. Knight. Illustrations on
Steel, uy Cope, Frith Leslie, McLise, Ward and others. Virtue & Co. Lon-
don, full morocco. 2 vols.

826 Album, full morocco gilt.

839 The Works of T. Hood, Illustrated by G. Dore, Moxon & Son, London full
morocco.

830 Life and Times of Lord Palmerston, by Ritchie Steel, Portraits Sc, from Pho-
tographs and oil paintings, London. P. Co. 2 large vols. Half calf, fine copy

B31 Botany and Gardening Figures, carefully coloured, from Nature, Select papers
and Reviews on the principal and Practice, by James Rennie, King Colleie,
London, 1833. Half calf. 4 vols.

832 Encyclopaedia of Sport, Edited by Earl of Suffolk, &c , New Yorw and London,
1898. Vol. I, A to L.

833 Universal Cjassic Manuscripts, Autograph, Edition-de-Luxe. limited edition.
This being number 573. beautifully bound and fine clean, copy. 2 vols folio

1™ 834 ' anadian Scenery, Illustrated from drawings, by W. H. Bartlette and N. P. Wil-
lis, Virtue, London. 2 vols.

83s Illustrated British Ballads, Old and New, by G. B. Smith, Cassell, London Vol
1, only.

836 Distinguished Womeii, from the Creation to AD. 1854. by Mrs Hale 210 Por-
traits, Harper, N't* York . ^..il^A.!^
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Foster, Bently, London, 1852.

847
848

849
850
851

852

85J

854
855

856

857

858
859

860
861

«02

863

8f)5

S66

867

868
86g

870
871

S72

873
874

Sinai Photographed, with an Appendix, by

Folio.
, ,

Picturesqne Canada Edited, by (i. M, (Irani, Illustrated under the Supervision

of L. R. O'Brien, R.C.A., over 500 Engravings, Belden Bros.. Toronto, a

vols. Half leather.

Knights Imperial Gallery of Fit>e Arts Steel Kngravings and Wood Cuts. Vol. a.

Graphic Pictures, by Randolph Caldtcott, London. 1887. A copy of this has been

.sold in TvOndon for £$.

Liberal and Radical, with which is incorporated the National Liberal Cartoons,

London, 1887. .3 vols.

Portrait Gallery of Eminent Men and Women of Europe and America with Bio-

graphies, by r. A. Duyckinck, highly fini.dicd Steel Engravings, half mo-
rocco .2 large vols.

Works of the British Poets. Selected and Chronologically, from Johnson to

Beattie. 3 vols.

The Vernon Gallery of British Art. hv S. C. Hall. Virtue, London. Vol. 2, folio.

Hochelaga Depicta, The early History nf Muntreal, by N. Bosworth. Montreal,

1830. The origii^il first edition, with \[-ip. Plans. &c., complete and in nice

condition. Very scarce.

Montreal Snow Shoe Club, its History and Record, H. W. Becket, 1882.

industry of Canada with Great Britain and United States, being Speeches, by
Isaac Buchanan, and Statistic. Memoir, &c. by H, J. Morgan.

The Trees of North Eastern America. Illustrated from Original Sketches.

The l)omin,ion Annual Register, for 1880 and 1881. H. J. Morgan.
The Public Life of Sir Francis Hincks. K.CM.G., Montreal. 1884.

Narrative of a Voyage to North West Coast of America in tke years 1811-1814,

on the first American Settlement on the Pacific, by Gabriel Franchere. Very
Scarce.

Fisheries, Game and Forest Commission Stale of New York, i8y8, coloured

Plates of Fish, Birds and other Game.
Same as the above, for year 1896.

V')yage performed, by order of His Most Christian Majesty, in the years 1766-69,

by Lewis de Bougainville, witli the Ships La Boudeuse and L'Etoile, Maps
&€., London. 1772.

Report of Affaiirs of B. N. America, by Earl Durham. Montreal, 1839. Full An-
nals of the Revolution in France, 1S30. by W. Home and other. Pamphlets
bound in one book.

Indian Tribes of North America Biographical Sketches and Anecdotes of the

Principal Chiefs, by T. L. McKenny. 2 vols. Text, half turkey morocco.
The Literary Garland. John Lovell, Montreal. 1848-49-50. 3 complete years.

Illustrated Toronto, Past and Present Historical and Descriptive, Toronto, 1877.

Scarce.

The Powers of Canadian Parliaments, S. J. VVaison. Toronto, 18S0.

Prmce Pedro, A Tragedy, by J. H. Gamier, Toronto, 1877.

Memoir of Rev. J. S. Christmas, by E. Lord, Montreal. 1868, Portrait.

Camping in the Canadian, Rockies. Walter D. Wilcox, 25 full page, photogravures
and many text Pictures from Photn... by tlie Author, 1896.

General Report Public Work, Canada 18^17 to [882.

The Canadian Album. Men of Canada, about foo Portraits of Eminent Persons.
Experimental I i.cstigation, by John, Harris (KuklosL
Scenic America Views in United States. Canaila, Mexico, Central and South

America.

The Wild Flowers of Canada, beautifully coloured, complete in 18 parts.

Hunters Eastern Townships Scenery, Montreal, iSf.'O. A nice copy.
Dominion Illustrated, Special Number devoted to Montreal. 1891.

The Northwest an Illustrated Magazine Literature, Agriculture, &c., year 1885,

in poor condition.

Poems of Million, Nye Smithy Toronto, 18S8. Portrait w<th Autograph of the
Author.

History of the Montreal Prison, by Rev. J. D. Borthwick, 1886.

Klondyke Facts Complete Guide to the Ntirth-West. &c.. by Joseph Ladue.




